



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal
Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration

IZVEŠTAJ SLUŽBENOG PUTOVANJA VISOKOG OSOBLJA MALS-a
U VAŠINGTONU D.C./SAD
(30. januar - 05. februar 2012.)

Uvod:

Visoko rukovodeće osoblje Ministarstva Administracije Lokalne Samouprave od 30. januara 2012. do 5. februara 2012., ostvarilo je zvaničnu posetu Vašingtonu DC, u Sjedinjenim Američkim Državama. Delegacija MALS-a je bila u sastavu Zamenika Premijera i ujedno Ministra Administracije Lokalne Samouprave, Generalnog Sekretara i 4 direktora funkcionalnih odeljenja ministarstva: Direktorke Odeljenja za Lokalnu Samoupravu, Direktora Pravnog Odeljenja, Direktora Odeljenja za Analize i Reformu Lokalne Samouprave kao i Direktora Odeljenja za Regionalni Razvoj i Evropske Integracije.

Svrha posete:

Svrha službene posete je bila ostvarenje sastanaka sa predstavnicima visokih državnih institucija i upoznavanje sa aktualnom situacijom na Kosovu, kao i drugi deo koji je imao za cilj razmenu iskustava lokalne samouprave, mogućnosti za saradnju sa urbanim institutom za dalji razvoj merenja Performanse itd.

Ovom prilikom ostvoreni su susreti sa predstavnicima visokih državnih institucija počevši od Državne Sekretarke; sa predstavnicima iz Kancelarije za Evropu i Aziju u Stejt Departmentu; Kongresmenima, Predstavnicima Saveta Okruga Kolumbije; kao i drugim sastancima u Nacionalnom Demokratskom Institutu; Asocijacijom Opština; intervjuja za Glas Amerike, USAID-om itd. Posebnost ove agende bilo je učestvovanje Ministra na „molitvenom doručku“ organizovanom od predsednika SAD Baraka H. Obame. Ova poseta osoblja MALS-a finansijski je podržana od strane UNDP.

Dnevni Red:



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal
Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration

DNEVNI RED

SLUŽBENA POSETA

SJEDINJENIM AMERIČKIM DRŽAVAMA

Viši zvaničnici Ministarstva Administracije Lokalne Samouprave,
Republika Kosovo

30. januara – 3. februara 2012

Ponedeljak, 30. januar 2012

2:15 popodne	Dolazak delegacije Delegaciju će dočekati predstavnik ambasade na međunarodnom aerodromu Dulles.
5:00 popodne	Registracija u hotel Registracija učesnika u Washington Hilton/Churchill Hotel
5:30 popodne	Sastanak dobrodošlice Predstavnici ambasade će se sastati sa delegacijom u hotelu
7:00 popodne	Večera (slobodno)

Utorak. 31. januar 2012

10:00-11:00 prepodne Poseta ambasadi Republike Kosova-sastanak sa
ambasadorom Spahiu
[ZP Petrović, Osmani, Ukimeraj, Sahiti, Maxhuni i
Kamberaj]

2:00 – 3:00 popodne Ručak

3:50 – 4: 30 popodne Intervju za Glas Amerike/ sektor na srpskom jeziku
[ZP Petrović, ambasador Spahiu]

7:00 popodne Ručak

Sreda, 1. februar 2012

7:00 - 9:00 prepodne **Molitveni doručak**
Organizovan od predsednika SAD Baraka H. Obame
[ZP Petrović]

11:30 - 12:00 popodne **Sastanak u Američkom Stejt Departmentu**
Sastanak sa: gđom. Jennifer Brush, Direktorkom kancelarije
za jugoistočnu i centralnu Evropu, Američki Stejt
Department
[ZP Petrović, Ambasador Spahiu, Osmani, Ukimeraj,
Maxhuni]

2:30 – 3:30 popodne **Američka agencija za međunarodni razvoj – USAID**
Potvrđeno
Sastanak sa: gđom. Roberta Mahoni, Direktorkom za
Demokraciju/upravljanje i socijalnu tranziciju
USAID, Biro za Evropu i Evroaziju/DGST
[ZP Petrović, Ambasador Spahiu, Osmani, Ukimeraj,
Kamberaj]

Četvrtak, 2. februar 2012

7:00 - 9:00 prepodne **Molitveni doručak**
Organizovan od predsednika SAD Baraka H. Obame
[ZP Petrović]

3:00 - 4:30 popodne **Savet okruga Kolumbije**
Sastanak sa:
Sekretarijatom Saveta

[Osmani, Jashari, Ukimeraj, Sahiti, Maxhuni, Kamberaj]

4:00 – 5:00 Sastanak sa zamenikom-pomoćnika američkog državnog sekretara Filipom Rikerom
[ZP Petrović, Ambasador Spahiu]

Petak, 3. februar 2012

8:00 prepodne Doručak (slobodno)

9:00 prepodne Sastanak sa predstavnicima ambasade i učesnicima u holu hotela

10:00 – 11:00 Nacionalni Demokratski Institut (NDI)
Sastanak sa g. Robertom Benjaminom, Direktorom za Centralnu i Istočnu Evropu
[ZP Petrović, Ambasador Spahiu, Osmani, Ukimeraj, Sahiti]

11:30- 12:30 popodne Službeni ručak sa kongresistom SAD
Rep. Eliotom Engelom i članovima upravnog komiteta Albanaca
[ZP Petrović, Ambasador Spahiu, Osmani, Ukimeraj]

5:00- 4:00 popodne Međunarodna Asocijacija za Upravljanje Grada/Okruga (ICMA)
Potvrđeno
[ZP Petrović, Ambasador Spahiu, Osmani, Ukimeraj, Sahiti, Maxhuni, Kamberaj]

Adresa:
ICMA
777 North Capitol Street, N.E.
Suite #500
Washington, DC 20002
Telefon: (202) 289 – 4262
Faks: (202) 962 – 3500

7:35 popodne Putovanje na međunarodni aerodrom Dulles
Povratak

Ostvarenje službene posete i pregled održanih sastanaka

Tokom ove službene posete visoko osoblje MALS-a je održalo nekoliko sastanaka političkog i profesionalnog karaktera sa visokim zvaničnicima institucija SAD, koji će se detaljno predstaviti u sledećem:

- Datuma 31. januara 2012. viši zvaničnici MALS-a u punom sastavu su posetili Ambasadu Republike Kosova u Vašingtonu DC gde su dočekani od Ambasadora Republike Kosova u Vašingtonu g. Spahiu i upoznali su se sa radom ambasade i koordiniranjem institucionalnih aktivnosti Republike Kosova sa Institucijama SAD i međunarodnim institucijama koje vrše svoje aktivnosti u SAD.
Posle ovog sastanka Zamenik Premijera i Ministar MALS-a imao je intervju sa Glasom Amerike.
- Datuma 01. februara Zamenik Premijera i Ministar Administracije Lokalne Samouprave u pratnji Ambasadora Republike Kosova u Vašingtonu DC, Generalnog Sekretara, Direktorke Odeljenja za Lokalnu Samoupravu i Direktora Pravnog Odeljenja održali su sastanak sa Jennifer J. Rush, Direktorkom Kancelarije za Jugoistočnu Evropu u Stejt Departmentu, kojim povodom se razgovaralo o postignutom napretku na primeni Plana Decentralizacije i akcionog plana za osnivanje opštine Severna Mitrovica, sveukupnom razvoju lokalne samouprave, izazovima i dostignućima Vlade na stvaranju mogućnosti za integrisanje ne-većinskih zajednica u institucionalni život, pružajući posebnu pažnju zajednicama koje žive na severnom delu Republike Kosova. Ovim povodom od Jennifer J. Rush, Direktorke Kancelarije za Jugoistočnu Evropu u Stejt Departmentu dobijena je puna podrška za angažovanja Ministarstva/Vlade Kosova na uspešnom zaključenju procesa decentralizacije.



Foto 1: (Slika sa sastanka sa gđom. Jennifer J. Rush, Direktorkom Kancelarije za Jugoistočnu Evropu u Stejt Departmentu)

- Istog dana Zamenik Premijera i Ministar Administracije Lokalne Samouprave u pratnji Ambasadora Republike Kosova u Vašingtonu DC, Generalnog Sekretara, Direktorke Odeljenja za Lokalnu Samoupravu i Direktora Odeljenja za Regionalni Razvoj i Evropske Integracije imao je sastanak sa predstavnicima USAID-a, kojim povodom se zahvalio za pomoć i neprekidnu podršku sa projektima i asistencijom za opštine Kosova u cilju olakšanja primene zakonskih obaveza, pružajući posebnu pažnju kvalitetu pruženih usluga, transparentnosti i jačanju ljudskih kapaciteta. Takođe, Zamenik Premijera je upoznao sagovornike o master-planu za Skijaški Centar u Brezovici, projekt koji je podržan od Evropske Komisije i za koji je potrebna konkretna finansijska pomoć za primenu ovog projekta od posebne važnosti za Kosovo. Visoki zvaničnici USAID-a su dobro dočekali realizaciju ovog projekta koji utiče na održivi ekonomski razvoj, pružajući i podršku za njegovu primenu.



Foto 2: (Slika sa sastanka sa predstavnicima USAID-a)

- Datuma 02. februara Zamenik Premijera i Ministar MALS-a učestvovao je na Molitvenom Doručku, gde je posle toga imao kratak sastanak sa Američkom Sekretarkom Gđom. Hilari Klinton od koje je dobio punu podršku za postignuti uspeh na Kosovu, na daljem razvoju i unapređenju naše zemlje i uz to je naglašena puna podrška SAD za sveukupni demokratski razvoj Kosova. Takođe, Zamenik Premijera u pratnji Ambasadora Republike Kosova u Vašingtonu DC, održao je sastanak sa Filipom Rikerom, Zamenikom pomoćnika Sekretara Države.



Foto 3: (Slika sa sastanka između Ministra MALS-a g. Petrovića i Sekretara SAD, gđe. Clinton)

- Datuma 02. februara 2012. visoki zvaničnici MALS-a u sastavu Generalnog Sekretara i četiri direktora funkcionalnih odeljenja, kao i predstavnik Ambasade Republike Kosova u Vašingtonu DC. g. Jashari, održali su radni sastanak sa Savetom Distrikta Kolumbije, sa Nyasha Smith, Sekretarom Saveta. Na ovom sastanku se razgovaralo o raznim zakonskim i budžetskim aspektima i dobroj praksi komuniciranja sa građanima o projektima od njihovog interesa. Pred visokim osobljem MALS-a, održana je detaljna prezentacija u vezi organizovanja i funkcionisanja Saveta Distrikta Kolumbije, funkciji komiteta Saveta Distrikta kao i upravljanju i organizaciji Grada Vašingtona.



Foto 4: (Slika sa sastanka sa predstavnicima Saveta Distrikta Kolumbije)

- Datuma 03. februara 2012. Zamenik Premijera Kosova i Ministar Administracije Lokalne Samouprave u pratnji Ambasadora Republike Kosova u Vašingtonu, visoki zvaničnici ministarstva (Generalni Sekretar, Direktor Odeljenja za Analize i Reformu Lokalne Samouprave i Direktorica Odeljenja za Lokalnu Samoupravu, imali su veoma plodan radni sastanak sa Nacionalnim Demokratskim Institutom (NDI) gde su se sastali sa Robertom Benjaminom, Regionalnim Direktorom za programe centralne i južne Evrope.

Na ovom sastanku sa posebnim naglaskom razmatrale su se mogućnosti konkretne pomoći sa projektima za demokratizaciju života na severu Kosova. U tom pogledu, postignuti su tačni zaključci koji se očekuju dogovoriti na tehničkom nivou tokom narednih dana.



Foto 5: (Slika sa sastanka sa predstavnicima Nacionalnog Demokratskog Instituta (NDI))

- Istog dana Delegacija MALS-a predvođena od Zamenika Premijera i Ministra MALS-a, u pratnji Ambasadora Republike Kosova u Vašingtonu D.C., Generalnog Sekretara MALS-a i Direktorke Odeljenja za lokalnu Samoupravu, nastavila je posetu Kongresu SAD gde su se susreli sa članovima kongresa. Poseban sastanak je imala sa kongresmenom Eliotom Engelom, sa kojim su razgovarali o sveukupnom političkom i privrednom razvoju na Kosovu. Na ovom sastanku se poseban značaj pridao pitanju integracije ne-većinskih zajednica u institucionalni i društveni život kao i garantovanje očuvanja kulturne baštine i jednakosti građana Kosova. Kongresmen Eliot Engel je naglasio da je bio veliki pobornik nezavisnosti Kosova, ali za sve građane Kosova.



Foto 6: (Sastanak sa Kongresmenom Eliot Engel)

- Takođe, datuma 03. februara 2012. Delegacija MALS-a predvođena od Generalnog Sekretara MALS-a, u sastavu sa direktorima funkcionalnih odeljenja održala je važan sastanak za razmenu iskustava u organizovanju lokalnih vlasti sa Asocijacijom za Upravu Lokalnih Vlasti (County Management Asociacion) gde su u odvojenim sastancima, direktori odeljenja MALS-a imali mogućnost da duže razgovaraju sa američkim zvaničnicima ove asocijacije. Diskutovalo se o modelima organizovanja, legislacije, budžeta, reforme lokalne samouprave a posebno o modelu za merenje performanse i mogućnosti saradnje sa urbanim institutom pošto je zajedno sa ovom institucijom primena istih počela i na Kosovu.



Foto 7: (Slika sa sastanka sa zvaničnicima iz Asocijacije za Upravljanje Lokalnih Vlasti)